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Để ghi nhớ kiến thức, các em cần luyện tập giải các bài tập trong sách giáo khoa và sách bài tập 

cũng như là các loại sách tham khảo khác từ đó tìm ra phương pháp giải hay, đa dạng cho các bài 

tập, làm tiền đề cho các kì thi sắp tới. Dưới đây là hướng dẫn giải vở bài tập toán lớp 4 trang 45 

đầy đủ nhất được chia sẻ miễn phí, hỗ trợ các em ôn luyện hiệu quả. Mời các em học sinh cùng 

quý thầy cô tham khảo 

Giải bài 1 vở bài tập toán lớp 4 trang 45 

Đặt tính rồi tính: 

47985 + 26087           93862 – 25836 

87254 + 5508             10000 – 6565 

Đáp án: 

 

Giải vở bài tập toán lớp 4 trang 45 bài 2 

Tính bằng cách thuận tiện nhất: 

a. 234 + 177 + 16 + 23 

b. 1 + 2 + 3 + 97 + 98 + 99 

Đáp án: 

a) 234 + 177 + 16 + 23 = (234 + 16) + (177 + 23) = 250 + 200 = 450 

b) 1 + 2 + 3 + 97 + 98 + 99 = (1 + 99) + (2 + 98) + (3 + 97) = 100 + 100 + 100 = 300 

Giải bài 3 bài 39 VBT toán lớp 4 trang 45 

Hai ô tô chuyển được 16 tấn hàng. Ô tô bé chuyển được ít hơn ô tô lớn 4 tấn hàng. Hỏi mỗi ô tô 

chuyển được bao nhiêu tấn hàng? 
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Bài giải:  

Hai lần ô tô lớn chở được số tấn hàng là: 16 + 4 = 20 (tấn) 

Ô tô lớn chở được số tấn hàng là: 20 : 2 = 10 (tấn) 

Ô tô bé chở được số tấn hàng là: 10 – 4 = 6 (tấn)                                 

Đáp số: Ô tô bé 6 tấn                  

            Ô tô lớn 10 tấn 

Giải bài tập toán lớp 4 trang 45 bài 4 

Biết rằng 4 năm về trước, tuổi của hai chị em cộng lại bằng 24 tuổi và tuổi của chị hơn em 8 tuổi. 

Tính tuổi của em hiện nay? 

Đáp án: 

Hai lần số tuổi của chị cách đây 4 năm: 

       24 + 8 = 32 ( tuổi) 

Số tuổi của chị cách đây 4 năm là: 

       32 : 2 = 16 (tuổi) 

Số tuổi của em cách đây 4 năm là: 

       16 – 8 = 8 (tuổi) 

Hiện nay số tuổi của em là: 

        8 + 4 = 12 (tuổi) 
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          Đáp số: 12 tuổi 
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